



Глава СК России поручил доложить о ходе проверки по факту ненадлежащего оказания услуг гражданам в частных клиниках Ленинградской области



В сюжете новостной программы федерального канала сообщалось, что на территории Ленинградской области располагалось несколько частных клиник, сотрудники которых навязывали услуги под видом медицинской реабилитации страдающим алкогольной зависимостью пациентам. Родственники пострадавших требуют привлечь сотрудников к уголовной ответственности.

В следственном управлении СК России по Ленинградской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Глава СК России поручил руководителю СУ по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

18 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854405>